



EDITAL N° 20/2023 PPGCS-UEPG

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 19/2023 PPGCS-UEPG, de 14 de novembro de 2023

O COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE (PPGCS/UEPG), resolve retificar o EDITAL N° 19/2023 PPGCS-UEPG, conforme abaixo discriminado:

- No subitem 9,1:

Onde se lê:

9.1 Serão ofertadas um total de 19 (dezenove) vagas;

Leia-se:

9.1 Serão ofertadas um total de 20 (vinte) vagas;

- Acrescentar mais um orientador na Linha 2, da TABELA 1

TABELA 1. Relação de orientadores, linhas de pesquisa e número de vagas disponíveis para o ano de 2024 no PPGCS.

LINHA 2: ASSISTÊNCIA INTEGRAL À SAÚDE E QUALIDADE DE VIDA		
ORIENTADOR (A)	E-MAIL	VAGAS
Bruno Pedroso	prof.brunopedroso@gmail.com	01 (uma)
Cristina Berger Fadel	cbfadel@gmail.com	01 (uma)
Erildo Vicente Müller	erildomuller@hotmail.com	01 (uma)
Fabiana Bucholdz Teixeira Alves	fabiteixeira@uol.com.br	01 (uma)
Pollyanna Kássia de Oliveira Borges	pollyannakassia@hotmail.com	01 (uma)

Ponta Grossa, 27 de novembro de 2023.

DÊ CIÊNCIA. PUBLIQUE-SE.

Prof. Dr. Eduardo Bauml Campagnoli
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde
UEPG